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für Astronomie (2023)
des Greifswalder Sternwarte e.V.


Abgabetermin ist Sonntag, der 31. Oktober 2021 um 24:00 Uhr (Poststempel).
Greifswalder Sternwarte e.V. c/o Dr. Tobias Röwf, Ravensbergweg 2, 14478 Potsdam, sternwarte-greifswald@web.de.

Die Preisträgerin oder der Preisträger erklären sich bereit, im Rahmen der Preisverleihung durch den Greifswalder Sternwarte e.V. namentlich und mit Foto in den Medien an geeigneter Stelle erwähnt zu werden.
Kurzbeschreibung der Arbeit 




















Anmerkungen
Unterschrift
Datum
Geburtsdatum

Name des Betreuers
Schule
Titel der eingereichten Arbeit 
Email
Telefonnummer
Anschrift
Name der Bewerberin/des Bewerbers


Abgabetermin ist Freitag, der 30. Juni 2023 um 24:00 Uhr (Poststempel).
Greifswalder Sternwarte e.V.
c/o Dr. Tobias Röwf, Vorstandsvorsitzender, Ravensbergweg 2, DE-14478 Potsdam, sternwarte-greifswald@web.de.

Die Preisträgerin oder der Preisträger erklären sich bereit, im Rahmen der Preisverleihung durch den Greifswalder Sternwarte e.V. namentlich und mit Foto in den Medien an geeigneter Stelle erwähnt zu werden. Transfer der Urheberrechte: Der Inhalt der eingereichten Arbeit kann für Ausbildungszwecke der breiten Bevölkerung durch den Greifswalder Sternwarte e.V. genutzt werden.
Datum der Fertigstellung
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Abgabetermin   ist   Frei tag , der 3 0 .  Juni   20 2 3   um 24:00 Uhr   (Poststempel).   Greifswalder Sternwarte e.V.   c/o Dr. Tobias Röwf,  Vorstandsv orsitzender,  Ravensbergweg 2,  DE - 14478 Potsdam, sternwarte - greifswald@web.de.     Die Preisträgerin oder der Preisträger erklären sich bereit, im Rahmen der Preisverleihung durch den Greifswalder  Sternwarte e.V. namentlich und mit Foto in den Medien an geeign eter Stelle erwähnt zu werden.   Transfer der  Urheberrechte: Der Inhalt der eingereichten Arbeit kann für Ausbildungszwecke der breiten Bevölkerung durch den  Greifswalder Sternwarte e.V. genutzt werden.  
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